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１ 地域福祉分野

（１）一般市民調査

●性別

●年齢

●職業

●居住地域

男性 女性 無回答

(%)

42.8 56.5 0.7
全体

(N=1,097)

18～19歳
無回答

(%)

20～29歳

30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 70～74歳 75歳以上

65～69歳

1.6 10.0 13.9 17.1 15.6 9.8 8.0 8.4 15.5 0.1
全体

(N=1,097)

自営業・自由業

無回答

(%)

企業の正社員・役員

公務員

契約社員・派遣・

パート・アルバイト等 専業主婦（夫） 学生 無職 その他

7.6 24.0 4.3 17.9 19.8 4.0 20.1 2.1
0.4

全体

(N=1,097)

第一地区 無回答

(%)

第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

19.8 19.2 16.7 13.0 12.7 17.4 1.2
全体

(N=1,097)



第３章 回答者の属性                                     

- 42 -

（２）担い手調査

●活動の種類（回答者の割合）

●年齢（民生委員・児童委員）

●会員の年齢層（町内会・自治会、老人クラブ、NPO 等の組織）

●活動範囲（地域）

全体
(N=467)

民生委員・児童委員 老人クラブ 無回答

(%)

町内会・自治会

NPO等の組織

31.5 46.9 16.5
3.2

1.9

83.3

12.0

7.1

2.1

7.1

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

市内の一部地域

市内全域

市内と周囲の市区町村

特に決まっていない

その他

無回答

(%)

(N=467)

20～29歳 無回答

(%)

30～39歳

40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上

0.0 0.7

4.1
17.7 59.2 17.7 0.7

全体
(n=147)

(%)

1

0

代

2

0

代

3

0

代

4

0

代

5

0

代

6

0

代

7

0

代

8

0

代

以

上

無

回

答

(n= 311) 0.0 0.3 2.3 5.8 12.9 33.1 38.9 3.9 2.9

町 内 会 ・ 自 治 会 (n= 219) 0.0 0.0 1.8 6.8 16.9 44.7 24.7 1.8 3.2

老 人 ク ラ ブ (n= 77) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.6 84.4 10.4 2.6

NPO 等 の 組 織 (n= 15) 0.0 6.7 20.0 20.0 20.0 20.0 13.3 0.0 0.0

全 体

担

い

手

別
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２ 高齢者福祉分野

（１）介護保険第２号被保険者調査

●性別

●年齢

●世帯状況

●居住地域

全体

(N=552)

(%)

40～44歳 無回答45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳

21.7 20.5 19.0 16.1 22.3 0.4

全体

(N=552)

(%)

男性 女性 無回答

52.9 47.1 0.0

全体

(N=552)

(%)

ひとり暮らし

（自分のみ） その他 無回答

夫婦のみ

夫婦と未婚の子ども

夫婦と子ども

（二世代世帯）

夫婦と親と子ども

（三世代世帯）

10.3 11.2 29.5 9.2 9.6 29.2 0.9

全体

(N=552)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

28.3 13.2 17.2 14.1 9.4 16.1 1.6
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（２）高齢者一般調査

●性別

●年齢

●世帯状況

●居住地域

全体

(N=1,226)

(%)

男性 女性 無回答

43.3 56.0 0.7

全体

(N=1,226)

(%)

65～69歳 無回答70～74歳 75～79歳 80～84歳

85～89歳

90～94歳

95歳以上

30.8 27.8 23.6 11.7 4.2
1.1

0.0

1.0

全体

(N=1,226)

(%)

ひとり暮らし

(自分のみ) 夫婦のみ(配偶者は65歳以上)

夫婦のみ(配偶者は65歳未満) その他

無回答子や孫などと同居

左記以外で

全員が65歳以上

16.8 35.8 3.8 36.2
1.7

4.4

1.3

全体

(N=1,226)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

17.6 19.2 18.9 11.9 11.6 18.1 2.6
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（３）介護予防に関する調査

●性別

●年齢

●世帯状況

●居住地域

全体

(N=258)

(%)

男性 女性 無回答

34.5 65.1 0.4

全体

(N=258)

(%)

65～69歳 無回答70～74歳 75～79歳 80～84歳

85～89歳
90～94歳

95歳以上

20.9 26.7 31.0 14.0

4.3
1.6

0.0

1.6

全体

(N=258)

(%)

ひとり暮らし

(自分のみ) 夫婦のみ(配偶者は65歳以上)

夫婦のみ(配偶者は65歳未満) その他

無回答子や孫などと同居

左記以外で

全員が65歳以上

17.1 40.3 1.2 33.7
1.9

5.0
0.8

全体
(N=258)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

14.7 15.1 20.9 12.4 17.1 14.3 5.4
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（４）介護保険居宅サービス利用者調査

●性別

●年齢

●要介護度

●居住地域

全体
(N=942)

(%)

男性 女性 無回答

34.0 65.4 0.6

全体

(N=942)

(%)

65～69歳 無回答
70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90～94歳

95歳以上

3.3 10.4 17.0 24.3 26.1 13.6
4.5

0.8

全体

(N=942)

(%)

わからない

無回答要支援１ 要支援２ 要介護２要介護１ 要介護３

要介護４

要介護５

13.8 13.6 22.7 18.4 14.2 8.0 6.2
1.3

1.9

全体

(N=942)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

17.9 18.7 18.9 13.2 12.4 14.1 4.8



                                    第３章 回答者の属性

- 47 -

（５）介護保険施設サービス利用者調査

●入所している施設

●性別

●年齢

●施設入所期間

全体

(N=164)

(%)

特別養護老人ホーム 老人保健施設 介護療養型医療施設

無回答

53.7 24.4 17.7 4.3

全体

(N=164)

(%)

男性 女性 無回答

34.8 64.6 0.6

全体

(N=164)

(%)

65～69歳

無回答70～74歳

75～79歳 80～84歳 85～89歳 90～94歳 95歳以上

7.9 9.8 15.9 18.3 17.1 15.9 13.4 1.8

全体

(N=164)

(%)

半年未満 無回答半年以上１年未満 １年以上２年未満 ２年以上３年未満 ３年以上５年未満

５年以上

9.1 15.9 30.5 20.1 9.1 12.8 2.4
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（６）介護保険サービス未利用者調査

●性別

●年齢

●要介護度

●居住地域

全体

(N=338)

(%)

男性 女性 無回答

38.8 60.4 0.9

全体

(N=338)

(%)

65～69歳
無回答

70～74歳
75～79歳

80～84歳 85～89歳

90～94歳

95歳以上
40～64歳

2.7 5.3 12.1 20.7 31.4 19.8 6.5
0.9

0.6

全体

(N=338)

(%)

第一地区
無回答

第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

17.2 16.3 16.6 12.4 17.5 15.7 4.4

全体

(N=338)

(%)

わからない

無回答

要支援１ 要支援２ 要介護２要介護１

要介護３

要介護４

要介護５

31.4 15.1 13.9 8.0 5.0 6.5 7.4 6.8 5.9
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（７）医療・介護の連携：在宅療養者の介護者調査

●回答者の属性

●本人の年齢

●世帯状況

●要介護度

●居住地域

全体

(N=190)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

19.5 16.8 18.4 13.2 12.6 16.3 3.2

全体
(N=190)

(%)

要介護１ 無回答要介護２ 要介護３ 要介護５要介護４
わからない

要支援１
要支援２

3.2 7.9 16.3 12.6 14.2 15.8 28.4
0.5

1.1

全体
(N=190)

(%)

その他 無回答配偶者 息子

娘・息子

の配偶者

兄弟・姉妹
その他親族

娘 親

33.2 18.9 16.8 10.0 2.1

0.0

2.1
10.5 6.3

全体
(N=190)

(%)

65～69歳

無回答70～74歳

75～79歳

80～84歳 85～89歳 90～94歳

95歳以上

40～64歳

1.1 8.4 7.9 17.4 23.2 24.7 13.2
3.7

0.5

全体
(N=190)

(%)

ひとり暮らし

(あて名ご本人のみ)
夫婦のみ

(配偶者は65歳以上)

夫婦のみ(配偶者は65歳未満)

その他 無回答子や孫などと同居

左記以外で

全員が65歳以上

18.9 30.5 2.1 40.5
2.1

4.2
1.6
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（８）認知症に関する意識・実態調査

●性別

●年齢

●世帯状況

●居住地域

全体

(N=336)

(%)

男性 女性 無回答

45.5 53.6 0.9

全体

(N=336)

(%)

65～69歳 無回答70～74歳 75～79歳 80～84歳

85～89歳

90～94歳
95歳以上

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

8.3 7.4 6.8 5.4 7.4 18.8 18.8 14.9 8.6 2.7

0.0 0.3

0.6

全体

(N=336)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

21.4 20.8 17.3 10.1 11.9 17.0 1.5

全体
(N=336)

(%)

ひとり暮らし

(自分のみ) 夫婦のみ 夫婦と未婚の子ども その他 無回答

夫婦と子ども（二世代世帯）

夫婦と親と子ども（三世代世帯）

11.6 30.4 26.5 7.4 5.7 17.9 0.6



                                    第３章 回答者の属性

- 51 -

（９）高齢者日常生活圏域ニーズ調査

●性別

●年齢

●家族構成

●同居家族

●居住地域

全体

(N=1,951)

(%)

男性 女性 無回答

38.6 60.6 0.7

全体

(N=1,951)

(%)

40～64歳 無回答65～74歳 75～84歳 85歳以上

0.1 41.9 38.9 17.8 1.2

全体

(N=1,951)

(%)

第一地区 無回答第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

18.1 19.4 18.9 11.8 14.4 16.4 1.1

全体

(N=1,951)

(%)

一人暮らし 無回答家族などと同居 その他

16.5 80.6 1.5

1.4

※複数回答

70.6

34.5

21.6

14.7

11.3

2.3

4.1

2.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

配偶者(夫・妻)

息子

娘

孫

子の配偶者

兄弟姉妹

その他

無回答

(%)

(n=1,573)
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（10）介護保険サービス提供事業者調査

●組織形態

●事業所の種類

●併設する事業所の種類

全体

(N=119)

(%)

社会福祉法人
無回答

福祉公社・事業団

社団法人

財団法人

医療法人

ＪＡ・生協 株式会社 有限会社

ＮＰＯ

その他

26.9

0.0 0.8 0.0

16.8 0.8 37.0 6.7 5.0 5.0
0.8

※複数回答

22.7

22.7

18.5

2.5

7.6

6.7

8.4

0.8

0.0

18.5

3.4

15.1

5.9

0.0

0.8

0.0

10.1

0.8

0.0

1.7

0.0

0.0

46.2

5.9

28.6

0 10 20 30 40 50

地域包括支援センター

訪問介護

通所介護

訪問入浴介護

訪問看護

訪問リハビリテーション

通所リハビリテーション

居宅療養管理指導

住宅改修・福祉用具

短期入所生活・療養介護

特定施設入居者生活介護

介護老人福祉施設

介護老人保健施設

介護療養型医療施設

夜間対応型訪問介護

定期巡回・随時訪問型訪問介護看護

認知症対応型通所介護

小規模多機能型居宅介護

複合型サービス

認知症対応型共同生活介護

地域密着型特定施設入居者生活介護

地域密着型介護老人福祉施設入所者生活介護

居宅介護支援

その他

無回答

(%)

(N=119)

(%)
訪
問
介
護

通
所
介
護

訪
問
入
浴
介
護

訪
問
看
護

訪
問
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

通
所
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ

ョ
ン

居
宅
療
養
管
理
指
導

住
宅
改
修
・
福
祉
用
具

短
期
入
所
生
活
・
療
養
介
護

特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

介
護
老
人
福
祉
施
設

介
護
老
人
保
健
施
設

介
護
療
養
型
医
療
施
設

夜
間
対
応
型
訪
問
介
護

定
期
巡
回
・
随
時
訪
問
型
訪
問
介
護
看
護

認
知
症
対
応
型
通
所
介
護

小
規
模
多
機
能
型
居
宅
介
護

複
合
型
サ
ー

ビ
ス

認
知
症
対
応
型
共
同
生
活
介
護

地
域
密
着
型
特
定
施
設
入
居
者
生
活
介
護

地
域
密
着
型
介
護
老
人
福
祉
施
設
入
所
者
生
活
介
護

居
宅
介
護
支
援

そ
の
他

無
回
答

全 体 （ N= 119 ） 24.4 24.4 1.7 5.9 0.0 4.2 0.0 2.5 6.7 4.2 5.0 3.4 0.0 0.8 0.0 5.0 1.7 0.0 5.0 0.0 0.0 0.8 1.7 2.5
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（11）介護支援専門員（ケアマネジャー）調査

●所属している事業所の法人

●介護支援専門員以外に所有している資格

●ケアマネジャー業務の経験年数

全体

(N=119)

(%)

社会福祉法人
無回答福祉公社・事業団

社団法人

財団法人
医療法人

ＪＡ・生協 株式会社 有限会社

ＮＰＯ

その他

31.1

0.0

0.8

0.0

17.6 0.8 34.5 7.6 3.4
3.4

0.8

全体

(N=119)

(%)

６か月未満

無回答６か月以上１年未満

１年以上２年未満

２年以上３年未満

３年以上 ５年以上 ７年以上 10年以上

4.2 8.4 10.9 10.1 16.8 14.3 15.1 18.5 1.7

※複数回答

75.6

47.9

14.3

10.1

5.0

3.4

3.4

2.5

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

介護福祉士

ホームヘルパー

社会福祉士

社会福祉主事

精神保健福祉士

看護師、准看護師

管理栄養士、栄養士

歯科衛生士

薬剤師

医師

歯科医師

保健師

理学療法士

作業療法士

その他

無回答

(%)

(N=119)
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（12）医療・介護の連携：医療従事者調査

●所属している医療機関

●職種

●所属している医療機関・事業所の所在地

全体

(N=202)

(%)

訪問看護

ステーション 無回答

病院の地域連携室

その他

病院

一般診療所

（在宅療養支援診療所としての届出有）

一般診療所

（在宅療養支援診療所としての届出無） 歯科診療所 薬局

2.5 5.0 35.1 31.2 11.4 13.9

0.0

0.5

0.5

全体

(N=202)

(%)

医療ソーシャルワーカー

無回答
医師 歯科医師 薬剤師

看護師
訪問看護師

36.6 32.2 11.4 3.5 12.9 3.0

0.5

全体

(N=202)

(%)

第一地区
無回答

第二地区 第三地区 第四地区 第五地区 第六地区

15.3 16.3 24.3 16.8 10.9 16.3 0.0
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３ 障害者福祉分野

（１）障害のある人の調査

●記入者

●性別

●年齢

(%)

本人 配偶者 父母

子ども

兄弟姉妹

その他
無回答

68.8

22.5

77.3

7.1

1.0

5.6

9.5

64.0

5.2

6.2

4.2

1.2

1.1

3.9

5.2

3.0

1.0

1.2

4.3

3.5

4.4

身体障害

(n=1,394)

知的障害

(n=311)

精神障害

(n=251)

(%)

無回答男性 女性

50.8

61.1

55.0

47.7

36.7

42.6

1.5

2.3

2.4

身体障害

(n=1,394)

知的障害

(n=311)

精神障害

(n=251)

(%)

乳
幼

児

期

(

0
～

5

歳

)

学
齢

期

(

小

学

校

入

学

～

中

学

校

卒

業

)

中
学

校

卒

業

後
～

1

7

歳 1
8
～

2

4

歳

2
5
～

2

9

歳

3
0
～

3

4

歳

3
5
～

3

9

歳

4
0
～

4

4

歳

4
5
～

4

9

歳

5
0
～

5

4

歳

5
5
～

5

9

歳

6
0
～

6

4

歳

6
5

歳

以

上

無
回

答

身体障害 (n=1,394) 1.2 3.4 1.1 2.2 1.6 1.6 2.1 3.9 4.6 3.8 5.8 8.5 58.3 1.7

知的障害 (n=  311) 3.5 23.8 7.1 18.3 7.1 8.4 7.7 9.0 5.1 3.2 2.3 1.6 1.6 1.3

精神障害 (n=  251) 0.0 0.0 0.0 1.6 4.8 7.6 12.0 11.2 11.2 13.5 12.0 11.6 13.5 1.2
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●身体障害者手帳の程度

●愛の手帳の程度

●精神障害者保健福祉手帳の程度

（２）難病患者調査

●性別

●年齢

(%)
１級 ２級 ３級 ４級 無回答５級

６級

34.9 18.1 15.4 21.2 4.4 4.8
1.1

身体障害

(n=1,349)

(%)
無回答

１度 ２度 ３度 ４度

3.0 27.8 23.1 46.2 0.0
知的障害

(n=299)

無回答１級 ２級 ３級

5.4 58.3 35.9 0.4
精神障害

(n=223)

全体

(N=228)

(%)
男性 女性

無回答

32.5 67.5 0.0

(%)

出

生

時

（
出

生

前

を

含

む

）

乳

幼

児

期

(

0
～

5

歳

)

学

齢

期

(

小

学

校

入

学

～

中

学

校

卒

業

)

中

学

校

卒

業

後
～

1

7

歳

こ

ろ

1

8
～

2

9

歳

こ

ろ

3

0
～

3

9

歳

こ

ろ

4

0
～

4

9

歳

こ

ろ

5

0
～

5

9

歳

こ

ろ

6

0

歳

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

全体（N=228） 0.0 0.4 2.6 1.3 14.5 17.1 23.2 22.8 13.2 3.1 1.8
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●疾病

※複数回答    

（N=228） 件数 割合（％）

潰瘍性大腸炎 45 19.7 

全身性エリテマトーデス 22 9.6 

強皮症 14 6.1 

多発性硬化症 13 5.7 

重症筋無力症 11 4.8 

パーキンソン病関連疾患 10 4.4 

ベーチェット病 9 3.9 

脊髄小脳変性症 9 3.9 

混合性結合組織病 8 3.5 

特発性拡張型（うっ血型）心筋症 6 2.6 

網膜色素変性症 5 2.2 

サルコイドーシス 4 1.8 

原発性胆汁性肝硬変 4 1.8 

多発性筋炎・皮膚筋炎 4 1.8 

天疱瘡 4 1.8 

クローン病 3 1.3 

間脳下垂体機能障害 3 1.3 

再生不良性貧血 3 1.3 

多発性筋炎 3 1.3 

特発性血小板減少性紫斑病 3 1.3 

シェーグレン症候群 2 0.9 

ネフローゼ症候群 2 0.9 

後縦靭帯骨化症 2 0.9 

広範脊柱管狭窄症 2 0.9 

自己免疫性肝炎 2 0.9 

多系統萎縮症 2 0.9 

その他 25 11.0

無回答 11 4.8 

（３）障害者福祉団体調査

●団体名

・ 府中市精神障害者を守る家族会

・ 府中市手をつなぐ親の会

・ 府中市身体障害者福祉協会

・ 府中自閉症児・者親の会

・ 府中市聴覚障害者協会

・ 府中進行性筋委縮症協会

・ 府中市肢体不自由児者父母の会

・ 府中きすげの会

・ 府中市パーキンソン病友の会（のぞみ会）
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（４）障害者福祉施設調査

●組織形態

●主な実施事業

（N=29） 事業所数 割合（％）

訪問系サービス 11 37.9

生活介護 5 17.2

療養介護 0 0.0

自立訓練（機能訓練） 0 0.0

自立訓練（生活訓練） 0 0.0

就労移行支援 0 0.0

就労継続支援（Ａ型） 0 0.0

就労継続支援（Ｂ型） 5 17.2

児童発達支援 0 0.0

放課後等デイサービス 2 6.9

短期入所 0 0.0

地域活動支援センター 0 0.0

施設入所支援 0 0.0

グループホーム・ケアホーム 3 10.3

相談支援 2 6.9

その他 0 0.0

無回答 1 3.4

全体

(N=29)

(%)

社会福祉法人 社会福祉協議会

社団法人

福祉公社・事業団

財団法人

医療法人

有限会社 ＮＰＯ

株式会社
その他

無回答

48.3 3.4

0.0 0.0 0.0

3.4 6.9 10.3 27.6

0.0 0.0


